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Referat fra HB møde den 14.1.24 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud fra: 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

 

Sekretariatet: 

Status regnskab 

Regnskabet viser et overskud mod et budgetteret underskud. Anita gennemgik saldobalancen og 

hvordan man kan kikke ind i regnskabet. 

Forslag om at lave en ”support trappe”, hvordan man får hjælp med Klubmodul og regnskabshjælp.   

Anita og Jan undersøger mulighed for at lokalkassererne kan få hjælp til regnskabsdelen i Klubmo-

dul. Jan laver et skriv omkring Klubmodul regnskabsdelen til et nyhedsbrev.   

Medlemstallet 2023 
Medlemstallet viser, at vi har 1152 medlemmer færre medlemmer end i 2022, deraf er ca. 500 pga. af over-

gangen til rullende kontingent. 

Det vi hører ude fra lokalforeningerne, er at der stadig mangler instruktører, også selvom vi haft færre med-

lemmer. 

Henvendelse ang. et møde med DcH i skoven 

Vi har fået en henvendelse fra en person som har følt sig stødt af den måde de har mødt DcH ude i 

skoven, og har haft en dårlig oplevelse med meget grove bemærkninger. 

Månedens leder går netop ind på etik og moral og kredsformændene bedes italesætte god opførsel i 

naturen på kredsrådsmøder. 

Annette L laver forslag til svar som sendes til godkendelse i HB. 

Høring over forslag til forordning om opdræt, registrering og omsætning af hunde og katte 

Fødevarestyrelsen har sendt et forslag til høring om ovenstående emne. Vi har gennemgået det og 

HB mener ikke den er specifik relevant for DcH som forening, da den mest af alt omhandler op-

dræt, salg og registrering af hunde. Vi følger udviklingen når den bliver til lov. 

DogCoach aftale 2024 
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Vi har igen indgået et samarbejde med DogCoach ang. tilskud til DcH og 10% 

rabat eksklusivt til DcH medlemmer. Der bliver lavet nogle foldere og Roll-ups som kredsformæn-

dene kan have med på kredsrådsmøder. 

Jan sender den nye kode til lokalforeningerne. Koden må kun udleveres til medlemmer. 

 

Eftersøgningsudvalget 

Information om at Malene Frost Olsen har valgt at stoppe i udvalget pga. af personlige årsager, 

Brian Jensen overtager formandsposten indtil landsmødet. 

 

Nordisk Udvalg ang. Nordisk DM 2025 og Nordisk Mesterskaber 

Information om at Nordisk DM foregår i DcH Nibe 2025. Udvalget ønsker at hæve startgebyrerne 

med 50,- ved nordisk og lille nordisk konkurrencer, da lokalforeningerne har svært ved at få det til 

at hænge sammen. 

Der er kommet forslag fra Nordisk komite om at deltagerne skal betale 100 Euro i stedet for at orga-

nisationen betaler for deres deltagelse i Nordisk Mesterskab (NoM). (landsforeningen betaler stadig 

for deltagerne i DcH). 

Det er godkendt af HB. 

 

Konkurrenceudvalget forslag til ændringer af orienteringer nr. 70-78 

Forslagene blev gennemgået og HB vurderede at der skal flere ændringer til i forhold til de nye ud-

valg og besluttede derfor at tilrette det sidste så det er klar til de to nye udvalg. 

 

Ændring af orientering nr. 23 

Orienteringen blev gennemgået, og tilrettes og sendes til godkendelse på mail i HB. 

Rettelsen er en præcisering af forholdene for kredsinstruktører. 

Der laves en rubrik der skal krydses af i indberetning systemet i DcH-tilmeld(indberetningssystem) 

når de to gratis kurser er gennemført . 

Uddannelsesudvalget skal lave stikprøver på opfølgningen af dette. 

 

Agility-/Hoopersudvalget forslag til ændringer i orientering nr. 91 og 92. 

Forslag om ændring af adgangskrav for dommere og ændring i krav til uddannelse samt økonomien. 

Derud over en ændring i forhold til afvikling af DM i agility. 

Godkendt af HB 

 

Spørgsmål vedrørende holdning til kvælerhalsbånd og retriever line i træningsøjemed. 

Vi henviser til vores etiske regler. 

Annette L laver et forslag til et svar og sender rundt til HB. 

 

Rallyudvalget ændringer i udvalget. 

Udvalget har lavet nogle ændringer i udvalgets sammensætning.  

Stephanie er trådt ud af udvalget, Iben er på orlov og Anette Becker fra DcH Herning er indtrådt i 

udvalget. 

Det er godkendt af HB 
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Forslag til vedtægtsændringer på landsmødet 

Forslagene til landsforeningens vedtægter 8.1.4 og 8.3 samt 8.1.2 blev gennemgået og godkendt. 

Forslag til lokalforeningernes vedtægter 4.1 blev gennemgået og godkendt, forslaget skal sendes til 

ordensudvalget, så de også lige kan kikke på det i forhold til deres orienteringer.  

Landsmødet generelt: 

Lise har fundet en person som vil komme med en peptalk om frivillighed lige før frokosten, så der 

er lidt at snakke om under frokosten. 

Vi vil gerne have et udvalg til at stå for lidt underholdning før kaffen. 

Jan finder ud af hvilket udvalg der har stafetten. 

Jan sender hovedbestyrelsens handleplan omkring landsmødet til HB. 

Jan skriver i invitationen, hvornår der er morgenmad til landsmødet. 

 

Etiske retningslinjer i DcH 

Forslaget til ændring af orienteringen fra formandsmødet blev gennemgået og godkendt af HB. 

Det præciseres, at der ikke må anvendes halsbånd som skader hunden og læge midler, som dulmer 

smerter, uden det er godkendt af en dyrlæge at hunden godt må træne og dyrke hundesport. 

 

Næste møde den 10. og 11. februar på Fjeldsted Skov Hotel 

 


